OKPYKHO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
25.02.2012.

IIpBu pa3pem — A Kareropuja

Ha kparoBuma AC u BC jemmakokparkor tpoyraa ABC nmare cy
tauke M u N, pemom, tako na je CM + CN = AC. Jlokaszatu na
cpenumte nysxkm M N mpunana cpenmoj JIMHUJU TOT TPOYILJaa Koja
onrosapa crpanunu AB.

a) Koje ocrarke maje n? npu nenemy ca 5.
6) Hahwu cse nmpocre Gpojese p Takse na cy u 6pojesu p?+4u p?>+6
IPOCTU.

Onpenutu cBe 1ene OpojeBe x TaKO Aa BPEIHOCT M3Pa3a

33 —x2+12x+4
334+ 22 —15x—5

Oyme 1meo 6poj.

IlaTe cy Ttpu paznuuure taure y paBau H, S u T. Koucrpyucaru
rpoyrao ABC rako ma tauke H, S m T, pemom, Oymy mpeceru
omucane Kpy:kuuie k oko tpoyria ABC ca mponyskenuMma BUCHUHE,
cuMeTpaJjie yria M TeXRWUIIHE JUHUje u3 uctor tremena B. Jlucky-
TOBATU €r3UCTEHNN]Yy U OpOj pemema y 3aBUCHOCTU OJ TOJIOKA)A
naTux Tadakxal

Ha maxoBckoj tabau 4 X 3 nocraB/beHa cy 3 Oena ckakada U 3 IPHA
CKaKava Kao Ha HAPEITHO] CJIUIM JIEBO.

3aMeHUTH MecTa OeauM ¥ NOPHUM CEKakaduMa y3 HajMamu Opoj
nore3a (Tj. JOBECTU UX MO MO3UIMjE HA MPETXOTHO] CIUIU HECHO).
Crakauu ce kpehy kKao y maxy.

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTkre AeTabHO 0OPa3JIOKUTHA.



